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Estudio de inserción laboral y satisfacción con la formación recibida de los graduados de la Universidad de Valladolid

0. NOTA METODOLÓGICA

PONDERACIONES

POBLACIÓN

METODOLOGÍA

Recogida de datos: Encuesta telefónica (CATI) con
apoyo online (CAWI). Trabajo de campo: noviembre-
diciembre de 2021

Universo: 4.070 egresados/as (3.330 Grado/740 Máster)

Muestreo: Exhaustivo.

Muestra alcanzada: 3.363 encuestas.

(2.776 Grado/587 Máster).

% de consecución: 82,6% global.

(83,4% Grado/79,3% Máster).

Error muestral: ±0,7% global.

(±0,8% Grado/±1,8% Máster).

Tipo de 

estudio
Universo

Muestra 

alcanzada
% universo % muestra Ponderación 

Grado 3330 2776 81,8% 82,5% 0,991190726

Máster 740 587 18,2% 17,5% 1,041660214

Total 4070 3363

Para ajustar la muestra obtenida al universo, se ha procedido
al cálculo de una ponderación por tipo de estudio
(Grado/Máster) que permita mostrar datos globales
extrapolables al conjunto de titulados/as en la UVa en la
promoción 2018/19.

Egresados de los títulos oficiales de Grado y Máster
de la Universidad de Valladolid en el curso 2018/19.

Promoción 2018/19
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I. SITUACIÓN LABORAL
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II. ESTABILIDAD EN EL TRABAJO

SITUACIÓN LABORAL
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Trabajo remunerado por cuenta ajena

Trabajo no remunerado

Trabajo remunerado en negocio familiar

Becario/a remunerado

En paro y ha trabajado antes

En paro y a la espera de incorporarse a un empleo en breve

En paro y buscando el primer empleo

No estoy trabajando y NO busco empleo

Trabajos remunerados esporádicos (sin contrato)

Prácticas no remuneradas

Promoción 2018/19



6

Estudio de inserción laboral y satisfacción con la formación recibida de los graduados de la Universidad de Valladolid

II. ESTABILIDAD EN EL TRABAJO

SITUACIÓN LABORAL (por tipo de estudio)

3,5%

70,5%

0,1% 0,1% 2,0% 5,1% 1,0% 2,0%

14,9%

0,6% ,1%
6,8%

74,0%

0,0% 0,2% 2,6% 6,2% 2,4% 1,0%
6,3%

0,5% ,0%
0%

10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

Trabajo
remunerado por

cuenta propia

Trabajo
remunerado por

cuenta ajena

Trabajo no
remunerado

Trabajo
remunerado en
negocio familiar

Becario/a
remunerado

En paro y ha
trabajado antes

En paro y a la
espera de

incorporarse a
un empleo en

breve

En paro y
buscando el

primer empleo

No estoy
trabajando y NO
busco empleo

Trabajos
remunerados

esporádicos (sin
contrato)

Prácticas no
remuneradas

Grado Máster

Promoción 2018/19



7

Estudio de inserción laboral y satisfacción con la formación recibida de los graduados de la Universidad de Valladolid

II. ESTABILIDAD EN EL TRABAJO

JORNADA LABORAL A TIEMPO COMPLETO
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II. ESTABILIDAD EN EL TRABAJO

TIPO DE CONTRATO
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II. ESTABILIDAD EN EL TRABAJO

TIPO DE CONTRATO (por tipo de estudo)
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II. ESTABILIDAD EN EL TRABAJO

TIPO DE CONTRATO (Agrupado)
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III. ÁMBITO PÚBLICO O PRIVADO

ÁMBITO DE LA EMPRESA
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IV. ADECUACIÓN DE LOS TRABAJOS A LA TITULACIÓN UNIVERSITARIA

REQUISITOS PARA EL PUESTO DE TRABAJO
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IV. ADECUACIÓN DE LOS TRABAJOS A LA TITULACIÓN UNIVERSITARIA

VINCULACIÓN DEL TRABAJO CON LA FORMACIÓN RECIBIDA
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V. LUGAR DE TRABAJO

UBICACIÓN DEL PUESTO DE TRABAJO
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VI. RAMA DE ACTIVIDAD ECONÓMICA Y ÁMBITO FUNCIONAL DE LA ACTIVIDAD
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VI. RAMA DE ACTIVIDAD ECONÓMICA Y ÁMBITO FUNCIONAL DE LA ACTIVIDAD
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VI. RAMA DE ACTIVIDAD ECONÓMICA Y ÁMBITO FUNCIONAL DE LA ACTIVIDAD

FUNCIONES REALIZADAS EN LA EMPRESA (por tipo de estudio)
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VII. SATISFACCIÓN CON EL TRABAJO ACTUAL

VALORACIÓN DE DISTINTOS ASPECTOS RELACIONADOS CON EL PUESTO DE TRABAJO 
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VII. SATISFACCIÓN CON EL TRABAJO ACTUAL

VALORACIÓN DE LA CONTRIBUCIÓN DEL TÍTULO A LA MEJORA DEL 
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VIII. PROCESO DE ENCONTRAR TRABAJO

TIEMPO EN ENCONTRAR EL PRIMER TRABAJO DESDE EL INICIO DE LA 
BÚSQUEDA ACTIVA DE EMPLEO  
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VIII. PROCESO DE ENCONTRAR TRABAJO

REALIZACIÓN DE PRÁCTICAS EXTERNAS DURANTE EL TÍTULO
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VIII. PROCESO DE ENCONTRAR TRABAJO

VALORACIÓN DE LA CALIDAD DE LAS PRÁCTICAS EXTERNAS COMO EXPERIENCIA FORMATIVA
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VIII. PROCESO DE ENCONTRAR TRABAJO

IMPORTANCIA DE LAS PRÁCTICAS EN LA FORMACIÓN
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VIII. PROCESO DE ENCONTRAR TRABAJO

CONTRATACIÓN EN LA MISMA ENTIDAD EN LA QUE REALIZÓ LAS PRÁCTICAS
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IX. VÍA DE INSERCIÓN

MODO DE ACCESO AL  PRIMER TRABAJO
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IX. VÍA DE INSERCIÓN

MODO DE ACCESO AL  PRIMER EMPLEO (por tipo de estudio)
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Estudio de inserción laboral y satisfacción con la formación recibida de los graduados de la Universidad de Valladolid

X. COMBINACIÓN DE ESTUDIOS Y TRABAJO

DESEMPEÑO DE ALGÚN TRABAJO DURANTE LA REALIZACIÓN DEL TÍTULO

34,9%

65,1%

Sí No (incluye trabajos esporádicos o intermitentes)

32,9%

44,0%

67,1%

56,0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Grado

Máster

Sí No (incluye trabajos esporádicos o intermitentes)
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Estudio de inserción laboral y satisfacción con la formación recibida de los graduados de la Universidad de Valladolid

X. COMBINACIÓN DE ESTUDIOS Y TRABAJO

TIPO DE JORNADA DEL TRABAJO DESEMPEÑADO DURANTE EL TÍTULO

32,7%

67,3%

A tiempo completo
A tiempo parcial

27,5%

50,9%

72,5%

49,1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Grado

Máster

A tiempo completo A tiempo parcial

48,7%

51,3%

Relacionado con los estudios

No vinculado a la titulación

45,5%

60,0%

54,5%

40,0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Grado

Máster

Relacionado con los estudios No vinculado a la titulación

RELACIÓN DEL TRABAJO QUE COMPAGINABA CON LOS ESTUDIOS 
CURSADOS
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Estudio de inserción laboral y satisfacción con la formación recibida de los graduados de la Universidad de Valladolid

XI. MOVILIDAD

REALIZACIÓN DE ALGUNA EXPERIENCIA DE MOVILIDAD

58,8%

21,0%

12,5%

7,8%

No Sí, durante los estudios del Título

Sí, laboralmente Sí, por los estudios y por el trabajo

57,6%

64,5%

22,8%

12,3%

11,3%

17,9%

8,3%

5,3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Grado

Máster

No Sí, durante los estudios del Título Sí, laboralmente Sí, por los estudios y por el trabajo
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Estudio de inserción laboral y satisfacción con la formación recibida de los graduados de la Universidad de Valladolid

XI. MOVILIDAD

VALORACIÓN DE LA EXPERIENCIA DE MOVILIDAD DE CARA A ENCONTRAR TRABAJO

8,2%

1,4% 2,0% 2,6%

7,5%
4,5%

11,4%

18,2%
15,7%

28,4%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

9,8%

8,9%

12,7%

8,4%

33,7%

37,1%

43,8%

45,6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Grado

Máster

1-2 3-5 6-8 9-10
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Estudio de inserción laboral y satisfacción con la formación recibida de los graduados de la Universidad de Valladolid

XII. SATISFACCIÓN CON LA CARRERA CURSADA Y LA INSTITUCIÓN

¿VOLVERÍAS A CURSAR EL MISMO TÍTULO?

78,6%

20,6%

0,8%

Sí No No estudiaría un título

79,0%

77,1%

20,2%

22,7%

0,9%
0,2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Grado

Máster

Sí No No estudiaría un título
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Estudio de inserción laboral y satisfacción con la formación recibida de los graduados de la Universidad de Valladolid

XII. SATISFACCIÓN CON LA CARRERA CURSADA Y LA INSTITUCIÓN

¿ESCOGERÍAS LA MISMA UNIVERSIDAD?

77,3%

22,7%

Sí No

75,8%

84,4%

24,2%

15,6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Grado

Máster

Sí No
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Estudio de inserción laboral y satisfacción con la formación recibida de los graduados de la Universidad de Valladolid

XIII. VALORACIÓN DE LA FORMACIÓN

VALORACIÓN DE VARIOS ASPECTOS RELACIONADOS CON LA FORMACIÓN

6,84
6,34

7,20 7,09

Valoración de la formación recibida en el
Título

Los métodos de enseñanza-aprendizaje
utilizados en el Título fueron adecuados

Las aulas y espacios destinados al trabajo y
estudio, así como su equipamiento fueron

adecuados

Valoración de la satisfacción global con el
Título en la UVa

6,89

6,33

7,13 7,13

6,60
6,38

7,50

6,90

Valoración de la formación recibida en el
Título

Los métodos de enseñanza-aprendizaje
utilizados en el Título fueron adecuados

Las aulas y espacios destinados al trabajo
y estudio, así como su equipamiento

fueron adecuados

Valoración de la satisfacción global con el
Título en la UVa

Grado Máster
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Estudio de inserción laboral y satisfacción con la formación recibida de los graduados de la Universidad de Valladolid

XIII. VALORACIÓN DE LA FORMACIÓN

GRADO DE CUMPLIMIENTO DE LAS EXPECTATIVAS CON EL TÍTULO

2,8%

13,1%

30,1%

40,3%

13,8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

Nada Poco Suficiente Bastante Mucho

2,3%

5,0%

12,8%

14,5%

30,5%

28,0%

40,9%

37,3%

13,4%

15,3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Grado

Máster

Nada Poco Suficiente Bastante Mucho
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Estudio de inserción laboral y satisfacción con la formación recibida de los graduados de la Universidad de Valladolid

XIII. VALORACIÓN DE LA FORMACIÓN

VALORES PROPORCIONADOS POR EL TÍTULO CURSADO

26,5%

20,6%

17,8%

13,2%

11,4%

7,5%

1,3%

0,8%

,2%

,1%

0,1%

0,6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Mayor formación en su campo

Nuevas perspectivas de desarrollo profesional

Consecución de un puesto de trabajo

Tener un título

Acceso para opositar

Actualización de conocimientos

Satisfacción/crecimiento personal

Nuevas competencias y habilidades

Adquisición de experiencia práctica en su ámbito

Contactos personales

Otros

Nada
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Estudio de inserción laboral y satisfacción con la formación recibida de los graduados de la Universidad de Valladolid

XIII. VALORACIÓN DE LA FORMACIÓN

VALORES PROPORCIONADOS POR EL TÍTULO CURSADO (por tipo de estudio)

27,9%

7,0%

19,8%
18,1%

13,4%

10,4%
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Estudio de inserción laboral y satisfacción con la formación recibida de los graduados de la Universidad de Valladolid

XIII. VALORACIÓN DE LA FORMACIÓN

VALORACIÓN DE ASPECTOS RELACIONADOS CON EL TFM/TFG

7,89 7,58
6,92 6,92

8,08

La atención y apoyo
recibidos por parte del

tutor del TFG/M

Los recursos disponibles
(biblioteca, recursos

electrónicos, espacios de
trabajo, etc.) para realizar

el TFG/M

El desarrollo del TFG/M
me ha servido para aplicar

los conocimientos
adquiridos durante el

Grado/Máster

La carga de trabajo en
relación al total de
créditos del TFG/M

Satisfacción global con el
trabajo realizado en mi

TFG/M

7,86 7,56
6,86 6,84

8,088,04
7,67

7,22 7,32
8,06

La atención y apoyo recibidos
por parte del tutor del TFG/M

Los recursos disponibles
(biblioteca, recursos

electrónicos, espacios de
trabajo, etc.) para realizar el

TFG/M

El desarrollo del TFG/M me ha
servido para aplicar los

conocimientos adquiridos
durante el Grado/Máster

La carga de trabajo en relación
al total de créditos del TFG/M

Satisfacción global con el
trabajo realizado en mi TFG/M

Grado Máster
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Estudio de inserción laboral y satisfacción con la formación recibida de los graduados de la Universidad de Valladolid

XIV. CONTINUACIÓN DE LOS ESTUDIOS

CONTINUACIÓN DE ESTUDIOS

1,5%

0,2%

0,2%

0,2%

2,7%

2,8%

3,6%

6,1%

10,4%

15,1%

30,5%

30,6%

38,0%

38,3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

No

Sí, otros cursos

Sí, cursos de postgrado

Sí, certificados de profesionalidad

Sí, incorporación a grupos y líneas de investigación

Sí, Formación profesional

Sí,  tesis doctoral

Sí, otro grado

Sí, especialización de su titulación

Sí, autoformación

Sí, oposiciones

Sí, idiomas

Sí, cursos especializados

Sí, un máster
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Estudio de inserción laboral y satisfacción con la formación recibida de los graduados de la Universidad de Valladolid

XIV. CONTINUACIÓN DE LOS ESTUDIOS

CONTINUACIÓN DE ESTUDIOS (por tipo de estudio)

43,0%
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15,2%
11,6%
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3,2% 2,5% 1,9% 0,3% 0,1% 0,3% 1,2%

16,4%

37,6%

26,8%
30,0%

14,7%

4,9% 5,1%
0,9%

3,3%

11,4%

0,2% 0,2% 0,2%
3,0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

Sí
, u

n 
m

ás
te

r

Sí
, c

ur
so

s 
es

pe
ci

al
iz

ad
os

Sí
, i

di
om

as

Sí
, o

po
si

ci
on

es

Sí
, a

ut
of

or
m

ac
ió

n

Sí
, e

sp
ec

ia
liz

ac
ió

n 
de

 s
u

tit
ul

ac
ió

n

Sí
, o

tr
o 

gr
ad

o

Sí
, F

or
m

ac
ió

n 
Pr

of
es

io
na

l

Sí
, i

nc
or

po
ra

ci
ón

 a
 g

ru
po

s 
y

lín
ea

s 
de

 in
ve

st
ig

ac
ió

n

Sí
, t

es
is

 d
oc

to
ra

l

Sí
, c

er
tif

ic
ad

os
 d

e
pr

of
es

io
na

lid
ad

Sí
, c

ur
so

s 
de

 p
os

tg
ra

do

Sí
, o

tr
os N
o

Grado Máster

Promoción 2018/19



40

Ideara Investigación
MERCADOS                          OPINIÓN                           CONSULTORÍA

VIGO
Isaac Peral 12, entresuelo
36201
T. 986 225 844
F. 986 424 909
M. 629 878 611

MADRID
Modesto Lafuente 41, 1ºA 
28003
T. 911 250 341
F. 911 250 961
M. 672 250 327

https://idearainvestigacion.es/
https://www.facebook.com/Idearainvestigacion/
https://twitter.com/IdearaSL
https://es.linkedin.com/company/ideara-sl
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